SOLAR PRO. Sanwaria energy limited Guatemala

SANWARIA ENERGY LTD company registration number is 018218 and its Corporate Identification Number(CIN) provided from MCA is U04010MP2005PLC018218. As per MCA records SANWARIA ENERGY LIMITED is involved in activities such as

SANWARIA ENERGY LIMITED is a company registered in India on 27-12-2005 & Corporate Identification Number (CIN) is U04010MP2005PLC018218. SANWARIA ENERGY LIMITED"s registered address is E-1/1 ARERA COLONY BHOPAL MP 462016 IN.

SANWARIA ENERGY LIMITED is a 17.10 Years old Public UnListed incorporated in the year 2005. The Paid-Up Capital of SANWARIA ENERGY LIMITED is INR31.18 Cr and is authorized to raise capital up to INR32.00 Cr excluding premium.

Sanwaria Energy Limited is a Public incorporated on 27 December 2005. It is classified as Non-government company and is registered at Registrar of Companies, ROC Gwalior. Its authorized share capital is Rs. 320,000,000 and its paid up capital is Rs. 311,754,100.

SOLAR Pro.

Sanwaria energy limited Guatemala

Web: https://gennergyps.co.za